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Ata da vigésima quarta Sessão ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, 
em seu segundo Biênio. Aos quinze dias (01), dia do mês de julho (07) do ano de 
dois mil e dezenove (2019), ás 10:  horas e quinze minutos. Senhor Presidente 
Gilmar, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal declarou aberta 
à vigésima quarta sessão Ordinária. Convidou Excelentíssima vereadora Cleuza 
Dias para fazer a leitura da bíblia. A mesma leu em provérbios capitulo 5 
versículos 1-2. O presidente nomeou a secretaria A D HOC, senhora Silma para 
fazer a leitura da Ata anterior a 23ª sessão Ordinária. O presidente colou a Ata em 
votação e foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente. Leitura da Ordem 
do dia, Apresentação do projeto de Lei nº 020/GP/PMT/2019. Institui a política 
Municipal de Aquisição de alimentos da agricultura familiar no Âmbito da 
secretaria Municipal de saúde- Theobroma-RO. Apresentação do projeto de Lei 
nº 024/GP/PMT/2019. Altera a Lei Municipal nº 194, de 05 de outubro de 2006, que 
dispõe da restruturação do Regimento Próprio Social do Município de 
Theobroma-RO-IPT. Apresentação discussão e votação da indicação nº 
005/GV/AILTON/2019. INDICA AO Municipal expeça o necessário no sentindo de 
determinas ao setor competente desta municipalidade um minucioso estudo, 
elaboração e posterior enviar a essa Casa de Leis Projeto de Lei para; incorporar aos 
vencimentos dos servidores Municipais todos os valores até então concedido a título 
de gratificação. Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº 005/GP/PMT/2019. 
Dispõe sobre a criação de remuneração de aulas extras aos docentes da rede 
Municipal de Ensino no âmbito do Poder Executivo Municipal. Primeira discussão 
e votação do projeto Lei nº 013/GP/PMT/2019. Dispõe sobre Autorização de 
pagamento de diária de campo, no Âmbito da Secretaria Municipal de Obras e 
serviços Públicos de Theobroma, Abre Credito Especial. Vereadores escritos que 
fizeram uso da tribuna, vereador Jose Mota, vereador Gilmar, vereador Carlinhos 
vereador Gilliard, Vereador Ronei, vereador Ailton, Vereador Cesar. Em seguida o 
presidente convida o vereador Ronei para fazer a leitura do oficio/GP/PMT/2019. Após 
a leitura do oficio, o presidente questiona sobre o oficio lido, acho vergonhoso para os 
vereadores a resposta que o Executivo mandou para essa casa respondendo o 
requerimento que os vereadores fizeram requerendo que o servidor da secretaria de 
Obra se fizesse presente aqui nesta Casa para dar esclarecimento, deste que o 
vereador fez o pedido qualquer um pode dar esclarecimento. Vereador Ronei fala que 
o Executivo foi infeliz em mandar esse oficio a essa Casa, ele desrespeito os 
vereadores, os vereadores não está aqui de brincadeira, a Lei Orgânica ampara o 
vereador convocar qualquer servido seja ele comissionado ou efetivo, para prestar 
esclarecimento na cerca do seu trabalho, isso e vergonhoso, que o presidente 
representando os vereadores, encaminha um outro oficio agendando a presença do 
senhor Elcias par próxima sessão baseada no Regimento dessa Casa e na Lei 
Orgânica desse Município, fica aqui sua insatisfação ao prefeito em relação a esse 
Oficio. Vereadora Joana fala que o vereador Gilliard pediu para ela e o vereador 
Carlinhos assinar o requerimento porque o servidor pediu para vim aqui nessa Casa 
para dar esclarecimentos, a vereadora joana não se sente envergonhada por ter 
chegado esse oficio nessa Casa, porque a mesma sabe do seu papel, a intenção do 
vereador Gilliard foi uma das melhores, porque o servidor pediu, a sua visão e dessa 
forma logo mais vão estar em uma conversa com o prefeito e vão esclarecer qual a 
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intensão do prefeito mandar esse documento. O presidente passou para leitura da 
indicação nº 005/GV/AILTON/2019. Indica ao Municipal expeça o necessário no 
sentindo de determinas ao setor competente desta municipalidade um minucioso 
estudo, elaboração e posterior enviar a essa Casa de Leis Projeto de Lei para; 
incorporar aos vencimentos dos servidores Municipais todos os valores até então 
concedido a título de gratificação. A indicação passou para a discussão, vereador 
Ailton foi à tribuna, e pede ao prefeito que atenda esses servidores que merecem ser 
respeitado e não ser manipulado com gratificaçãozinha, se não der para corpora cem 
por cento corpora oitenta os servidores estão a disposto a discutir essa situação, 
porque esse projeto que está na Ordem do dia, vai ser para uns e não para outros, se 
nos pode servir a todos então vamos servir a todos, e conta com os votos dos nobres 
vereadores nessa indicação. O presidente coloca a indicação em votação e foi 
aprovada por unanimidade dos vereadores presente. O presidente passou para leitura 
do parecer de vista do Projeto de Lei nº 005/GP/PMT/2019. Dispõe sobre a criação 
de remuneração de aulas extras aos docentes da rede Municipal de Ensino no 
âmbito do Poder Executivo Municipal. O presidente coloca o projeto em discussão, 
vereador Carlinhos pede Vista do projeto de Lei nº 05/GP/PMT/2019. O presidente 
concede o visto. O presidente passa para leitura do parecer do projeto Lei nº 
013/GP/PMT/2019. Dispõe sobre Autorização de pagamento de diária de campo, 
no Âmbito da Secretaria Municipal de Obras e serviços Públicos de Theobroma, 
Abre Credito Especial. O projeto passa para discussão, vereador Ailton foi à tribuna 
e discute o projeto, dizendo que está pesando no futuro do servidor, hoje o servidor 
aguenta trabalhar mais quando chegar na espoca de pegar a aposentadoria, ele vai 
pega o básico, nesse sentindo declara seu voto ao contrário. Vereador Cleuza foi à 
tribuna e relata que não é todo final de semana que os funcionários vão trabalhar, 
cada qual tem um pensar e cada um tem seu voto livre seu voto e favorável. Vereador 
Cesar foi à tribuna e discute o projeto, relatando que favorável ao projeto, o projeto e 
para pagar diária ao servidor, o pagamento que o servidor tem corresponde de 
segunda a sexta feira que trabalha, a diária não incorpora a aposentadoria de ninguém 
a diária e para respeitar o servidor nos dias de final de semana e feriados que ele 
trabalhar. Vereador Ronei foi à tribuna e relatou que esse projeto vem te encontra com 
ele discursou na tribuna, a sua preocupação da recuperação das estradas o atraso do 
FITTA, dos recursos o principal recurso que se tem para recuperação das estradas, 
porque quando conveniar um projeto essa semana, semana que vem da a Ordem de 
serviço, esse projeto vai estar abito aprovado sancionado a lei, para os próximos finais 
de semanas feriados que tiver, para pagar as diárias aos funcionários da secretaria 
de obra. Seu voto e favorável ao parecer, e parabeniza o prefeito e a secretario de 
obra pelo projeto. Vereador Carlinhos foi à tribuna, e deixa sua preocupação devido a 
secretaria e uma equipe e trabalha em torno disso, a poucos dias tinham um secretário 
adjunto que era motorista da Melossa e de repente vota com emenda aqui esse projeto 
desmontando uma equipe que de repente prejudica os trabalhos, paga o que é justo 
para um, e por causa faltar alguém na secretaria? Seu voto e vencido mais deixa essa 
preocupação. Vereador Gilliard foi à tribuna e relatou que foi feito as alterações, no 
projeto a emenda Aditiva, ver que em vista do atraso do FITTA, atraso das obras que 
precisa ser feita, e notório que as equipes vão estar trabalhando de domingo a 
domingo, se não já vem o período chuvoso, até mesmo nesse tempo em uma 
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eventualidade que rode um bueiro as equipes vão estar mais motivada para fazer esse 
trabalho. Vereador José Mota foi à tribuna e favorável a esse projeto, sabemos que 
ninguém trabalha de graça, quando precisamos dos serviços desses servidores que 
vai estar deixando seus familiares para estar trabalhando nos finais de semana, e por 
bem pagar e pagar bem porque eles merecem e faz um trabalho a contenta ao povo 
de Theobroma.  O projeto passou para sua primeira votação com a emenda, o projeto 
foi aprovado por sete votos contra um voto, vereador Ronei pediu dispensa de 
intertício o presidente concedeu, presidente passou para segunda votação do projeto 
com a emenda, o projeto foi aprovado por sete votos favoráveis e um voto contrário. 
O presidente convida todos vereadores para uma reunião com prefeito Claudiomiro, 
após o enceramento da sessão. Não havendo nada a ser deliberado o senhor 
Presidente Gilmar pediu à proteção de Deus e declarou encerrada a vigésima quarta 
sessão ordinária as doze (12:59) horas e cinquenta e nove minutos. 
 
 

Gilmar Alves de Souza. 
 Presidente.  

   


